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Πηνελόπη Αλεξοπούλου 
 
Στο περιεχόμενο του Master in Sport Management 1998-1999 βρήκα τις 
απαντήσεις / λύσεις στους προβληματισμούς μου, οι οποίοι απέρρεαν 
από την ενασχόλησή μου με τον Πρωταθλητισμό στον Κλασικό Αθλητι-
σμό. 
 
Μέσα από την αλληλεπίδραση με τους Αμερικανούς Καθηγητές ήρθα με 
συστημικό τρόπο σε επαφή με την τεχνογνωσία σε θέματα έρευνας, σχε-
διασμού, υλοποίησης της Οργάνωσης & Διοίκησης Αθλητισμού στις ΗΠΑ 
και προετοιμάστηκα κατάλληλα για τη συμμετοχή μου στις εργασίες Ερευ-
νητικής Ομάδας Διοίκησης Έργου. 
Επιπλέον, η διασύνδεση με την ελληνική πραγματικότητα διασφαλίστηκε 
μέσα από τη συμμετοχή στο διδακτικό προσωπικό αξιόλογων προσωπι-
κοτήτων που δραστηριοποιούνται στην αγορά εσωτερικού. 
 
• Η συμμετοχή στο σχεδιασμό, την υλοποίηση και την αποτίμηση του 

Master Plan προετοιμασίας του Δήμου Κηφισιάς για την υποδοχή 
των Ολυμπιακών Αγώνων «ΑΘΗΝΑ 2004» (2000 – 2005) 

• Η φοίτηση στην Εθνική Σχολή Τοπικής Αυτοδιοίκησης – παραγωγική 
σχολή του Υπουργείου Εσωτερικών, μέλος του Ευρωπαϊκού Δικτύου 
Σχολών Δημόσιας Διοίκησης -.(2006 – 2007) 

• Ο Συντονισμός επιμορφωτικών προγραμμάτων σε θέματα της Ορ-
γάνωσης & Διοίκησης Αθλητισμού και στο πεδίο των Διοικητικών 
Ικανοτήτων στην Οργάνωση (Διαπραγμάτευση & Διαχείριση Συ-
γκρούσεων) Μεταπτυχιακού Επιπέδου σε παραρτήματα Εκπαιδευτι-
κών Ιδρυμάτων του Εξωτερικού και σε Φορείς Επιμόρφωσης Ενηλί-
κων (2000 – 2009) 

• Η Διοίκηση Έργου (Project Management) Συγχρηματοδοτούμενων 
Δράσεων Εδαφικής Συνεργασίας με όρους Ολικής Ποιότητας 
(ISO,CAF,MBO,NPM) στη Δ/νση Σχεδιασμού & Προγραμματισμού 
της Ν.Α. Ηλείας  /Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας (2008 – 2009) 

 
Τόσο κατά τη διάρκεια της φοίτησής μου, όσο και μετά την αποφοίτησή 
μου, το Διοικητικό και Εκπαιδευτικό Προσωπικό ανταποκρίθηκε άμεσα στις 
ανάγκες μου. Επιπλέον, το ισχυρό ακαδημαϊκό όνομα, το οποίο έχει κατα-
κτήσει το NYC στην αγορά εργασίας λειτούργησε ευεργετικά στα πρώτα 
μου επαγγελματικά βήματα, ενώ η φιλοσοφία και οι τεχνικές εκπαίδευσης 
που υιοθετεί το NYC με βοηθούν να παρακολουθώ με συνέπεια τις εξελί-
ξεις στον τομέα εργασίας μου. 
Συνεπώς, θα πρότεινα ανεπιφύλακτα ένα Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα του 
NYC σε κατόχους Bachelor με ή χωρίς επαγγελματική εμπειρία. 
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